
ATA DA REUNIÃO DE CANOAS DA REGIONAL INTERGRANDE PORTO 
ALEGRE 
A reunião da cidade de CANOAS da Regional Intergrande Porto Alegre foi 
realizada nas dependências do Restaurante 2.0.1, na Rua Santos Ferreira, na 
cidade de Canoas no Estado do Rio Grande do Sul, no dia vinte de julho do 
ano de dois mil e dez às vinte horas e trinta minutos, foi servido o jantar, logo 
após deu-se início a reunião com a composição da mesa pelo presidente da 
Regional Sr. Rafael Morosini, o Presidente do Conselho Deliberativo Sr. Luiz 
Antonio Lopes, Sr. Valdir Scariot, Diretor da Regional, Sr. Vitor Cônsul de 
Canoas. Vitor abre a reunião agradecendo a presença de todos saudando o Sr. 
Luiz Antonio Lopes, passando a palavra ao presidente para abertura dos 
trabalhos, que inicia com o canto do hino do clube. Rafael se desculpa pela 
ausência da ultima reunião, por motivos de doença, passando de imediato aos 
assuntos propostos. 
Primeiro assunto – Assuntos do I Seminário Consular da Região I -   
Sr. Valdir comenta os assuntos tratados no seminário, salientando a ausência 
de alguns consulados, avaliando de forma positiva os assuntos debatidos, 
reforçando a importância da participação de todos nos eventos para mostramos 
nossa força e comprometimento. Darci Cônsul de Triunfo salienta a importância 
do evento para esclarecimentos de vários pontos referentes ao clube. Clovis 
reforça a importância do Norberto e do Regis, que foram idealizadores do 
projeto, salientando a valia os temas debatidos.  Vitor lembra que, a 
participação no seminário foi restrita aos cônsules e vice, em função do espaço 
físico, desta forma algumas pessoas dos consulados não foram convidadas. 
Segundo assunto - Baile da Regional – Clovis Cônsul de Gravataí, cidade 
anfitriã do baile, comunica que os ingressos já estão sendo distribuídos de 
acordo com o combinado, dez convites por consulado, e que irá realizar a 
ultima reunião para tratar dos assuntos finais do evento, e buscar a 
colaboração e comprometimento de todos. Darci lembra que conforme 
combinado na ultima reunião, hoje é o dia dos consulados pagarem o valor de 
duzentos reais relativo ao patrocínio de cada consulado. Paluga ressalta que 
convites cortesias serão limitados e estabelecidos pela comissão organizadora 
Encerrada a pauta da reunião o presidente passa para os assuntos gerais, 
convocando os presentes a se manifestarem.  
Alvorada – Gilberto agradece a acolhida de canoas, saudando a presença do 
presidente do conselho deliberativo do clube, Sr. Luiz Antonio Lopes, e do 
Cônsul de Imbé, esperando a presença de todos no baile.  
Canoas- Vitor agradece a presença de todos, saúda a presença do presidente 
do conselho deliberativo do clube, Sr. Luiz Antonio Lopes, Vitor cumpre o 
prometido ao consulado de Eldorado do Sul, com entrega de camiseta oficial 
do clube, para que seja rifada com objetivo de angariar recursos para o 
consulado de Eldorado do Sul. Vitor agradece aos representantes e 
colaborados do consulado de Canoas, e divulga o nome dos novos 
representantes Sr. Silvio José Galão e Sr. Paulo Afonso Grings, Vitor salienta 
que esta recebendo as mensalidades dos consulados. Valdir parabeniza a 
todos pelo dia do amigo, e sugere que os consulados efetuem o pagamento 
das mensalidades mensalmente, para não acumular para o final do ano.  
Quanto ao baile sugere a comissão organizadora que marque um dia 
especifico para que os consulados façam o pagamento dos ingressos e 
patrocínio, o que foi aceito por todos. Valdir pede que os consulados confirmem 



presença nas reuniões por e-mail, para que a cidade anfitriã possa se organizar 
quanto ao local e janta. Sr. Valdir convida a todos para o Jantar da FECI, pois 
se trata de um evento social do clube, que será realizado no centro de ventos 
no dia 23 de julho e que ainda dispunha de alguns ingressos.  
Cachoeirinha – Marquinho saúda a todos os presentes, pede desculpas pelo 
atraso, e torce para que tenhamos presença de cem por cento do grupo. 
Esteio – O cônsul de Esteio agradece a acolhida de Canoas, dizendo que está 
à disposição para colaborar com a organização do jantar baile, e aproveita para 
convidar  a todos para a reunião de Esteio no dia 24 de agosto.   
Eldorado do Sul – Carlos agradece Canoas pela acolhida, fala que as 
presenças nas reuniões da regional foram discutidas na sua ultima reunião 
consular, que busca participação de seus representantes para que seja cada 
vez mais efetiva a participação de eldorado do Sul, nas reuniões da regional.  
Gravataí – Clóvis agradece a acolhida do Sr. Juarez proprietário do 
restaurante, agradecendo a presença do Sr. Lopes, do Conselho deliberativo e 
do cônsul de Imbé Sr. Paulinho Galimberti, esperando todos no baile da 
regional, passando a palavra ao Paluga, que agradece a presença e salienta o 
trabalho do Sr. Lopes em prol do Internacional, salienta a ausência do 
consulado de Glorinha, parabeniza o retorno dos consulados de Esteio e 
Eldorado.  
Guaíba – Bequinho justifica a ausência do Norberto, que não se fez presente 
por motivos profissionais, aproveitando para convidar a todos para a segunda 
mateada do consulado de Guaíba, e o jantar campeiro no mês de agosto em 
comemoração a conquista da libertadores.  
Nova Santa Rita – Sr. José agradece a acolhida de Canoas saudando a 
participação de Sr. Lopes.  Aproveita para justificar a ausência de Nova Santa 
Rita, em reuniões anteriores, que foram por motivos profissionais, e mesmo 
acontecendo com os seus representantes. Sr. José solicita a possibilidade de 
nomear mais um representante em Nova Santa Rita, e aproveita para convidar 
o Sr. Lopes para participar da reunião na cidade de Nova Santa Rita.   
Sapucaia – Paulinho agradece a todos pela presença saudando o consulado 
de Canoas pela acolhida, salienta a importância da participação de todos. Fala 
que Sapucaia fez a campanha do alimento e onde foi arrecadados em torno de 
800 quilos de alimentos que foram distribuídos a população carente de sua 
cidade.  
Triunfo – Darci comenta os assuntos tratados no seminário, ressaltando a 
explanação do Avancini, principalmente no que se diz respeito à participação 
de atletas profissionais em eventos dos consulados, pois o clube sabe o quanto 
é importante para os consulados e para o próprio clube a presença de atletas 
nestes eventos e que apesar de tudo isso, é muito difícil convencer os atletas a 
viajarem para tal objetivo. Neste sentido, Darci lembra que no ultimo domingo o 
goleiro Lauro, participou de evento beneficente no interior de São Paulo, então 
já que o clube sabe da importância da presença dos atletas nas festivas dos 
consulados, busque uma maneira de fazer com que estes atletas cumpram 
seus contratos de imagem.  
Viamão – Rafael agradece a acolhida de canoas, e salienta que não consegue 
confirmar a presença no jogo contra o são Paulo. Clovis fala que deve ser 
problema de cadastro e que o mesmo devera procurar o CAS.  Rafael fala das 
coincidências dos resultados de 2006, gerando grande expectativa para a 
disputa da taça libertadores deste ano.  Passa a palavra ao cônsul de Imbé Sr. 



Paulinho, que agradece o convite, confirmando desde já a presença e o apoio 
ao nosso jantar baile. Rafael passa a palavra ao Sr. Lopes, que agradece o 

convite, dizendo que se sente em casa nas reuniões da regional. Sr. Lopes 
concorda com o Cônsul de Triunfo, quanto à presença dos atletas em 
eventos dos consulados, e que esta tem sido uma preocupação da atual 
diretoria, e que certamente é uma das coisas que precisam ser mudadas 
e ajustadas dentro do clube. Salienta que esta sendo reformulado o 
estatuto do Clube, salienta a importância destas reuniões, e que as críticas 
ouvidas aqui serão levadas a diretoria, pois temos que aprender com as 
críticas, principalmente quando estas são construtivas. Rafael encerra a 
reunião às vinte e duas horas e cinqüenta minutos, convidando a todos para a 
próxima reunião em Esteio no dia vinte e quatro de agosto, eu Darci lavrei a 
presente ata que após leitura e aprovação dos consulados será publicada no 
site da regional. 


